

## 抚顺清原县王泽星遭警察绑架

【明慧网】二零二四年七月十二日早晨五点多钟，抚顺市清原县的人们正在憨憨的熟睡中，晨炼中的法轮功学员王泽星被一串的敲门声惊扰，当王泽星刚刚把房门打开，唿的一下从门外闯进两个黑衣人，将他推后几步，随后又蜂拥而入七、八个人。在内屋的王泽星的妻子听到厅堂中的撕扯和挣扎的声音，出来一看，被眼前的情景惊吓住：丈夫正在被几个黑衣人用手铐铐上，其他几个黑衣人不由分说开始到处乱翻起来。王泽星的妻子也开始被推搡和呵斥着，不一会，家里物品被翻得七零八落，一片狼藉，随后王泽星被绑架出门。

当天清原县至少八名法轮功学员分别在家中被抚顺市、清原县公安局警察绑架，王泽星等四名男性法轮功学员被非法关押在清原县大沙沟看守所。家人一直不敢把消息告诉王泽星的父亲。

### 患怪病 中西医束手无策

王泽星二零一五年得了一种中西医都无法确诊的一种怪病，开始的时候只是眼皮跳（有的医生告诉是面瘫），但是不长时间这种症状迅速扩展到全身的肌肉和皮肤，只要稍微有一点风吹全身肌肉就开始跳动，整个身体往一起抽，这种体状使王泽星痛苦不堪，晚上他根本无法入睡，白天更是身上衣服、鞋帽捂的象航天员一样，就为防着不能见风。

这些痛苦把他折磨得精神憔悴，痛不欲生，度日如年。各大中西医的CT、B超等等设备仪器对他身体的检查结果都是正常，哪个医生也说不出他究竟得了什么病，最后一位西医大夫建议王泽星应该去看看心理医生。不长

的时间内，王泽星从不同的中医那里抓的中药就垛满了房间，但是这些药对他的病无济于是。

### 修大法 身心获健康

王泽星就这样挨到了二零一六年底，经人介绍王泽星认识了当地的中医赵大夫。赵大夫刚开始给他开了一副药，告诉他回去先试试看效果如何，再看怎么调。王泽星第一次喝起了一点作用，第二次就没有效果了。王泽星再去看赵大夫，和他说了药没有效果。赵大夫就和王泽星说：你炼法轮功吧，我看只有法轮功能救你了。

王泽星请回了《转法轮》，这时候已是二零一七年正月。王泽星回家就开始每天看《转法轮》，日常生活中按照书中要求的按“真，善，忍”做好人，并每日炼法轮功的五套功法（四套站立炼的动功和一套盘坐炼的静功），就这样他渐渐的感觉自己的身体不断的往外排除出难闻的中药味儿，身体也不象以前怕风了。

短短几个月后，王泽星身体基本上恢复了健康，到了二零一八年已完全能够回单位上班了。这对王泽星全家老少可是一件大喜事。从此家人不用再为了给他治这怪病而操心，他不但可以上班工作为家里赚钱了，还可以照顾和孝敬耄耋之年的父母了。

二零一九年体弱的父亲经县市两级医院检查确诊患上了直肠癌。王泽星父亲受儿子的影响，炼法轮功的五套功法身心受益，生命一直被延续着，王泽星也是隔两三天就到父母那看望和孝敬父母。

### 遭迫害 老父悲愤离世

可是二零二四年七月十二日

## 老父悲愤离世

突如其来的清原县公安局对王泽星的绑架，打碎了这个其乐融融的家庭。家人根本就不敢把王泽星被绑架的事告诉王泽星的父亲。从二零一八年以后，就没有过王泽星十几天不去照看父母的时候，这十多天可把王泽星的父亲急得团团转，到处找儿子和追问儿子怎么不来看自己了呢？

家人不忍心看到老人几近疯癫的精神状态，在八月一日就将王泽星被绑架迫害的消息告诉了老人，当时老人的精神就崩溃了。老人在家人的陪同下到清原县公安局去索要回儿子，但无果。

在知道消息仅仅两天后的八月三日晚上八点多钟，王泽星 83岁的父亲在急盼见到儿子而无法见到的绝望中悲愤离世。

按照中国传统文化，老人的独子王泽星应该为父亲送终尽孝。王泽星妻子走了公检法的几个部门去请求能允许他回家为父亲发丧送终，最后抚顺市公安局不同意王泽星妻子的请求。◇

### 大连市法轮功学员 王宏伟被刑事拘留

大连法轮功学员王宏伟（原清原人），78年生人，今年46岁。2024年7月14日上午10点左右，王宏伟在家中与三位朋友聊天，被大连沙河口区马栏派出所的警察绑架。王宏伟被非法刑事拘留，另外三位朋友以非法“取保候审”形式放回家。

当时警察非法抄走了王宏伟工作用的电脑和王宏伟自己学看法轮功书籍等私人物品。家人已经聘请律师会见过王宏伟。◇

# 听法过程中妈妈的眼睛重见光明

【明慧网】我从小就喜欢武术、气功，在北京因工作轻松，一个月上一个星期的班，我大部份时间就在天坛公园练练武术，各种气功，气功书买了一大摞。

一九九六年，我去天坛公园练武术后去龙潭公园，看见许多人都在打

坐，场面祥和。一下子就把我吸引住了，看了大法的简介。我就坐下来跟他们炼起来，这时有辅导员过来帮我纠正动作。他们介绍我买《转法轮》，我一口气就看完了书，一边看一遍流泪，心情激动，还不时地念出声来，让宿舍的人听见，我知道这就是我要找寻的，我终于找到了。从此别的门派的气功、武术统统不练了，坚定地走上了法轮大法修炼的路。

不久，我回家乡探亲，才得知生病的妈妈又添了毛病，眼睛也看不见了。在当地县城医院和乡下诊所都看过了也没有好转，她正准备去参加当地的一种气功试试，每人收费四十元。恰巧人家出去了。得知我妈的想法，我说：妈，我刚学了一种功法，可好了，义务教功，不要钱，你也可以告诉村里的人，谁想来学都行。结果一下来了很多人，我每天给大伙放师父的讲法录音，每天听一讲。听完后，我就教大家一套功法。

听法过程中，妈妈的眼睛就奇迹般的看见了。妈妈说：药送人吧，我不喝了。我妈炼功前有胆囊炎，一宿一宿地睡不着觉，还有高血压，那时妈妈死的想法都有了，一下子重见光明，她可



高兴坏了。几天后，妈妈血压也不高了，胆囊炎也好了，很快就恢复健康。

在学法炼功的过程中，还有几个人的天目开了，有一位看见自己两眉之间有一个大眼睛一眨一眨的，还有两位闭着眼看见了另外空间的景象，楼宇、亭台等美好的景物，几天时间，人们身体上也有不同程度的变化，这样学的人越来越多，还有离我们村有十几里地的人都慕名而来。法轮大法就像一颗明珠照亮了遥远的山村。

那时，县城上班的两个姑姑听说了我妈妈的故事，到乡下来看我妈，姑姑也跟着炼起来了，刚一炼姑姑就体会到有法轮的旋转，这时我爸爸也戒掉了烟瘾，走入了大法修炼。

我回去北京向北京的姑姑讲了家里发生的事情，北京的姑姑也毫不犹豫地炼上了，表姐也走入了大法修炼。两个姑父也相继得法。当时我九十岁的奶奶跟着修炼后，满头银发的她，发根都长出了一层黑头发。

再后来，我的姐姐，妻子，孩子们也都跟着学炼法轮功，走入了大法修炼。在我的带动下我们一大家子都走入了大法修炼，幸福吉祥。文/河北大法弟子◇

## 为什么诚心敬念“法轮大法好”能得福报？

“法轮大法好，真善忍好”这九个字又被称为九字吉言，并且被认为真心诚念这九个字，就会有福报。

那为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥呢？

因为法轮大法是上乘的佛家大法，九字吉言携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子比比皆是；实实在在地让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹，所以被得福报获新生的人们尊为“吉言”。

善待大法一念，天赐幸福平安。◇



### 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

